

К-По₂ бр.10/2018

**Транскрипт аудио записа
са главног претреса одржаног 13.12.2019. године**

Председник већа: Извините мало каснимо, чекали смо извештај један од режије.

Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду К.По₂ 10/2018 против оптуженог Маричић Жељка, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 8/2018 од 27.11.2018. године.

Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили:

-заменик тужиоца Огњен Ђукић,

-оптужени Маричић Жељко са браниоцем адвокатом Горданом Божиловић Петровић.

За данашњи главни претрес, дакле било је одређено испитивање сведока [REDACTED]. Ја ћу вам прочитати ову службену белешку коју сам добила од наше службе која гласи - Суду је достављена службена белешка Службе за помоћ и подршку сведоцима и оштећенима Спп.По₂ број 95/2019 од 25.11.2019. године којом је обавештен суд да је служба успоставила контакт са сведоцима [REDACTED] те је сведок [REDACTED] изјавио да је изричит да не жели да сведочи наводећи да има здравствених проблема, а сведок [REDACTED] је изјавио да ће се одазвати позиву суда али да ће свој исказ дати путем видео конференцијске везе из Кантоналног суда у Бихаћу.

Пошто смо добили овакву службену белешку ми смо контактирали и рекли смо да се организује онда ипак испитивање путем видео конференцијске везе па евентуално би можда и овај сведок који не жели да сведочи можда и пристао, тако да смо и поред тога обавестили оба сведока и они су пристали да дају свој исказ путем видео конференцијске везе. Међутим ми већ имамо неколико пута проблем са успостављањем видео конференцијске везе, тако да ћу вам ја прочитати извештај односно обавештење од наше службе режије коју сам ја добила данас и каже овако - Обавештавамо Вас да смо дана 12.12.2019. године добили усмено образложење од провајдера интернет везе „Орион телеком“ да због техничких проблема на међудржавним везама између Републике Србије и Босне и Херцеговине нису у могућности да нам обезбеде потребне техничке услове за одржавање видео конференцијске везе између Посебног одељења Вишег суда у Београду и Кантоналног суда у Бихаћу.

То је основни разлог због кога ми не можемо данас да испитамо сведоке који су нам данас и били у плану, тако да ћемо морати да одложимо овај главни претрес, па ћемо видети, поново ћемо позвати сведоке да видимо дал` ћемо успети да на неки начин после ето не знам ког времена организујемо ову видео конференцијску везу.

Јесте хтели нешто да кажете, изволте.

Адвокат Гордана Божиловић Петровић: Само сам хтела да питам да ли ћете заказивати термин или ћете нам накнадно кад будете видели да ли ће се моћи успоставити веза и да ли ће хтети да сведоче на тај начин кад будемо знали то?

Председник већа: Не они су пристали да сведоче путем видео конференцијске везе.

Адвокат Гордана Божиловић Петровић: И један и други колико сам схватила.

Председник већа: Јесте, јесте. Они су пристали.

Адвокат Гордана Божиловић Петровић: Значи закаћете одмах сада термин.

Председник већа: Одмах ћу термин сад заказати па ћемо видети можда ће се решити ти технички проблеми који сада постоје. Ако не видећмо нешто ћемо друго радити.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се главни претрес не одржи.

Следећи главни претрес се заказује за **31. јануар 2020. године у 9,30 часова судница број 4.**

На главни претрес позвати сведоке: [REDACTED]

Довршено у 9,45.

Записничар

Председник већа-судија